

Вих. № 153-3
від 22.07.2021 р.

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО ПРАКТИКУЮЧОГО ФАХІВЦЯ ЩОДО ОГЛЯДУ ПРОМІЖНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

**Наглядовій раді та Правлінню
ПрАТ «Експортно-кредитне агентство»**

Звіт щодо проміжної фінансової звітності

Ми провели огляд проміжної фінансової звітності ПрАТ «Експортно-кредитне агентство» (далі – Товариство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 30.06.2021 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) та Звіту про власний капітал за I півріччя 2021 р., а також Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик (далі разом – проміжна фінансова звітність).

Відповідальність управлінського персоналу за проміжну фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання проміжної фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (далі – ЗУ № 996-XIV), а також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання проміжної фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність практикуючого фахівця

Нашою відповідальністю є формування висновку щодо проміжної фінансової звітності, яка додається. Ми провели огляд відповідно до Міжнародного стандарту завдання з огляду (далі – МСЗО) 2400 (переглянутий) «Завдання з огляду історичної фінансової звітності». МСЗО 2400 (переглянутий) вимагає від нас дійти висновку, чи привернуло нашу увагу щось, що дало б підстави вважати, що проміжна фінансова звітність у цілому не складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування. Цей стандарт також вимагає від нас дотримання відповідних етичних вимог.

Огляд проміжної фінансової звітності згідно з МСЗО 2400 (переглянутий) є завданням з надання обмеженої впевненості. Практикуючий фахівець виконує процедури, що полягають переважно у розпитуванні управлінського персоналу та, якщо це доречно, інших осіб суб'єкта господарювання, а також у застосуванні аналітичних процедур, та оцінює отримані докази.

Процедури, що виконуються під час огляду, є значно меншими за обсяг процедур, які виконуються під час аудиту, що проводиться відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Відповідно, ми не висловлюємо аудиторську думку щодо цієї проміжної фінансової звітності.

Висновок

Під час виконання огляду нашої уваги не привернув жодний факт, який дає нам підстави вважати, що проміжна фінансова звітність, яка додається, не відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 30.06.2021 р., його фінансові результати і грошові потоки за I півріччя 2021 р., відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та вимог ЗУ № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Додаток: Проміжна фінансова звітність Товариства станом на 30.06.2021 р.

Практикуючий фахівець
Номер реєстрації в
Реєстрі аудиторів та суб'єктів
аудиторської діяльності
(розділ «Аудитори») – 100066



Волкова Ірина Михайлівна

ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»

Україна, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3

Номер реєстрації в Реєстрі суб'єктів аудиторської діяльності – 0283

«22» липня 2021 р.